

# Кадеты XXI века

Мария Мальцева

На Руси мальчика уже в 2-3 года сажали на коня, вручали ему его первый меч. Юноши были обязаны в совершенстве овладеть военным делом и стать воинами, защитниками своей семьи, города, страны. Из них вырастали настоящие мужчины, храбрые и непобедимые.



полагается в здании ДОСААФ на ул. Декабристов, д. 1А. О деятельности клуба рассказал нам его руководитель, зам.начальника Полевской СТШ ДОСААФ России по военно-патриотической работе подполковник **Наиль Фаилович Фазылов**.

Военно-патриотический клуб «Славяне» был образован в 2008 году казачьим полковником, начальником Полевской СТШ ДОСААФ России Г. В. Шитиковым. В клубе занимаются мальчики и девочки от 8 до 17 лет со всех школ города и из поселка Зюзельского. Всего 21 человек.

Наиль Фаилович отметил, что основная цель клуба – это воспитание подростка порядочным человеком, в духе товарищества, взаимопонимания, взаимовыручки, патриотическое воспитание гражданина России.

В клубе преподаются следующие военные дисциплины: огневая подготовка, строевая подготовка, тактическая подготовка, военная топография, физическая подготовка (силовые тренировки, рукопашный бой с оружием и без оружия), ножовой и штыковой бой, разведывательная подготовка, военно-инженерная подготовка, парашютная подготовка с 15 лет (старшие ребята совершают прыжки на областном аэродроме в Логиново).

Кроме того, кадеты клуба участвуют в митингах, военно-патриотических мероприятиях с показательными выступлениями, в автопробеггах, ежеквартальных военно-полевых сборах и один раз в полгода выезжают на областные спартакиады.

В августе этого года на базе лагеря «Лесная сказка» прошли военно-патриотические сборы, в которых участвовали 50 кадетов из трех военно-патриотических клубов нашего города: «Славяне», «Арьсберг» и «Феникс». Наиль Фаилович расска-

зал, что в начале летних каникул 2012 года планируется провести военно-патриотические сборы и привлечь около 200 ребят из всех школ города.

Наиль Фазылов отмечает, что для кадетов клуба игра в войну переходит в реальность – они с удовольствием идут в армию (в спецназ, ВДВ, морскую пехоту).

Руководители клуба приглашают всех желающих в военно-патриотический клуб «Славяне». Занятия проходят во вторник, четверг и пятницу с 16.00 до 18.30, в летние каникулы – с 15.00 до 18.00 в здании ДОСААФ (ул. Декабристов, 1А), тел.: 3-48-60.

Думаю, что каждый родитель хочет, чтобы его ребенок вырос здоровым, мужественным, порядочным человеком. Мальчишки, воспитанные в военно-патриотическом клубе, растут настоящими мужчинами, патриотами своей страны, защитниками своих друзей, семьи, города, России.

## Некоторые положения Кодекса кадетской чести

1. Быть верным России, гордиться ее прошлым, уважать русские обычаи.
2. Любить и оберегать свой класс.
3. Помнить, что главная и служебная обязанность кадета – учеба, учеба и учеба.
4. Закалять свою волю.
5. Быть честным во всем, благодарным.
6. Быть, а не казаться.
7. Помогать товарищам, делиться.
8. Следить за нравственностью младших кадетов, не сквернословить.
9. Воровство карается исключением из корпуса кадетской средой.

К сожалению, в наше время коня и меч подросткам заменяют компьютерные игры, телевизор, ночной клуб. Тем более отрадно, что в нашем городе есть люди, которые делают все, чтобы увести молодых ребят от пагубных влияний, воспитать их патриотами и защитниками своей Родины. В Полевском есть кадетские классы в школах №№ 16 и 18 и военно-патриотические клубы: «Славяне» (ДОСААФ), «Арьсберг» (16 школа) и «Феникс» (с. Полдневая).

В этот раз мы побывали в казачьем военно-патриотическом клубе «Славяне», который рас-